1 giugno 2001

A distanza di quattro anni dall’ultimo concerto in Italia, gli U2 ritornano a Torino per realizzare di nuovo un tutto esaurito. Ancora oggi, come allora, CMP e MEDIALS LIVE sono pronte per supportare questo importante evento con un servizio completo di informazioni e di prevendita su internet.

Quattro anni fa, mentre in Italia iniziava ad animarsi il dibattito sui sistemi di pagamento via internet più o meno sicuri, CMP realizzava come partner tecnico di MEDIALS LIVE la più grande operazione di prevendita di biglietti e servizi informativi su internet di quel periodo. Per il concerto degli U2 a Reggio Emilia il 20 settembre 1997, l'1% dei 150.000 biglietti in vendita per quell’evento si è venduto on-line, per un totale di circa 70 milioni di lire transati in poco meno di tre mesi: un record assoluto per gli inizi del commercio elettronico. 

Un’operazione tecnica rilevante, per quello che resta tuttora uno dei più grandi eventi musicali d'Europa. 

Da allora le operazioni di prevendita e di pagamento on-line si sono evolute nel web; CMP Net Solution in questi anni ha continuato a sviluppare prodotti e servizi di pagamento sicuro, per rispondere in modo efficace alle esigenze del mercato e della clientela.

La prevendita on-line è aperta da oggi e il servizio informazioni sarà in costante aggiornamento fino alla data del concerto.

Sito internet dell’evento e prevendita: www.medials.com/U2 
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